
【１】回答者の「地域生活応援会議」の出席回数について
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【２】地域生活応援会議開催による効果について

（１）関係者の高齢者に対する自立支援の意識が向上している
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（２）ケアマネジャーのアセスメント力が向上している
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（３）ケアプランの目標設定が具体的になっている
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（４）サービス利用者のQOL向上や自立支援に資するケアプランになっている
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（５）ケアプランと個別サービス計画書が連動するようになっている
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（６）ケアマネジャーの利用者との合意形成能力が高まっている

計
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（７）事業所のサービス内容が自立支援に資するものになっている
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（８）会議参加者のOJTの場になっている

10

24

30

22

1

87

（９）地域課題の把握や今後の施策化につながる
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【３】アドバイザーの参加による地域生活応援会の充実感について

（１）会議参加者のアセスメント力の向上につながっている

4

23

38

22

0

87

（２）自立支援に資するサービス内容の向上につながっている
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（３）ケア会議のOJT機能が高まっている
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（４）研修や介護予防事業等で連携や依頼がしやすくなる
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【４】会議内のアドバイスの有効活用について

（１）委託ケースの場合、委託者と会議内のアドバイスを踏まえて振り返りができている
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（２）会議内のアドバイスがケアプランに反映できている
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（３）会議内のアドバイスは利用者とのケアプランの合意形成に役立っている

13

33

28

8

5

87合計

未記入

④感じる

③少し感じる

②あまり感じない

①感じない

0
5
10
15
20
25
30
35

【回答数】

サービス事業所（３３％）

居宅介護支援事業所（７９％）

地域包括支援センター（１００％）


